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Foglalkozás Témája 
Húsvéti szokások és hagyományok 

 

2019. április 12-én kisgyermekes családokat hívtunk klubfoglalkozásra, amelynek keretén belül 

a húsvéti szokásokra, hagyományokra emlékeztünk. Beszélgettünk a húsvét keletkezéséről, 

illetve, hogy a locsolkodási hagyománynak milyen Bibliai vonzata van. Húsvét 

Magyarországon az év egyik legfontosabb vallási ünnepe, amely alkalmával Jézus Krisztus 

feltámadására emlékeznek meg. Ennek tiszteletére szerte az országban szentmiséket és 

istentiszteleteket tartanak, melyek általában körmenettel zárulnak. A húsvétot megelőző 

vasárnap - virágvasárnap - Krisztus diadalmas jeruzsálemi bevonulásának az ünnepe.  

A húsvéti ünnepkör a farsang utáni negyven napos nagyböjttel kezdődik, amelynek mélypontja 

a nagypéntek, Jézus szenvedéseink és kereszthalálának az emléknapja. Nagyszombaton 



 

 
 

szentelték meg a tüzet, illetve ezen a napon tartották vízszentelés szertartását is. A 

negyvennapos böjt után az emberek teli kosarakkal indultak meg a templomok felé, hogy az 

abban vitt sonkát, főtt tojást, kalácsot és tormát már megszentelve, megáldva fogyaszthassák el 

este a húsvétvasárnapi ünnepi asztal körül ülve. 

Húsvéthétfő a locsolkodás napja. A szokás eredete a régi időkbe nyúlik vissza, alapja pedig a 

víz megtisztító és megújító erejében gyökerezik, modern formában pedig a mai napig 

megmaradt. A locsolkodás hagyományának egyesek Bibliai eredetet is tulajdonítanak, mivel a 

feltámadást hírül vivő asszonyokat vízzel lelocsolva próbálták a katonák lecsendesíteni.  

A gyerekek és szüleik hagyományos tojásfestési technikákkal készíthettek húsvéti tojásokat. 

Ezeket a vörös vagy lila hagyma héja, vörös káposzta vagy a zöld dió levének segítségével 

festették különböző színűre. Különböző asztaldíszeket lehetet készíteni tojásos dobozból, 

különböző szárított vagy selyemvirágokból. Lehetet rajzolni. lehetőség volt ügyességi játékok 

kipróbálására is: tojásdobás célba vagy kanállal a szájukban kellett elvinni a tojásokat „A” 

pontból „B”-be. Akik locsolóverset mondtak még csoki tojást is kaptak ajándékba. 

 

 

 

 

 



 

 
 

 


